

证券代码: 002028

证券简称: 思源电气

公告编号: 2024-001

思源电气股份有限公司2023年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2023年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与2023年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2023年度主要财务数据和指标

(单位:元)

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	12, 451, 052, 255. 26	10, 537, 097, 608. 15	18. 16%
营业利润	1, 762, 109, 779. 40	1, 341, 977, 611. 48	31. 31%
利润总额	1, 754, 707, 977. 52	1, 331, 098, 200. 60	31. 82%
归属上市公司股东的净利润	1, 544, 984, 696. 07	1, 220, 411, 207. 56	26. 60%
扣除非经常性损益后的归属 于上市公司股东的净利润	1, 364, 014, 664. 16	1, 168, 216, 243. 16	16. 76%
基本每股收益(元)	2. 00	1.59	25. 79%
加权平均净资产收益率	15. 46%	13. 92%	1.54%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	18, 744, 067, 397. 14	15, 714, 883, 628. 64	19. 28%
归属上市公司股东的股东权 益	10, 519, 069, 407. 58	9, 170, 972, 696. 01	14.70%
股本	773, 905, 932. 00	769, 926, 532. 00	0. 52%
归属上市公司股东的每股净 资产(元)	13. 59	11.91	14.11%

注:上述数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司全体党员和广大员工在公司管理层的领导下深入学习和贯彻党的二十大精神,并通过不断学习和实际工作相结合,加快实施创新驱动发展。通过不断提升创新能力、完善创新机制、鼓励创新思维、营造创新氛围,全力提升产品核心竞争力,满足客户需求。



同时,公司加强团队建设和人才培养,为公司业务发展提供有力的人才保障。

报告期内,公司实现营业总收入124.51亿元,较去年同期增长18.16%。实现归属上市公司股东的净利润15.45亿元,较去年同期增长26.60%。实现经营活动现金净流量22.01亿元,较去年同期增加11.46亿元,增长108.61%。

具体财务数据将在2023年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司在本次业绩快报披露前,未进行2023年度业绩预计披露。

四、其他说明

公司在报告期末已聘请具备资质的专业评估机构对收购烯晶碳能电子科技无锡有限公司形成的商誉进行减值测试,本业绩快报披露的财务数据已经根据初步测试的结果进行了相应的调整,但截止本公告日尚未获得正式的评估报告,商誉减值测试的结果与最终数据可能存在一定的差异。

本业绩快报未经会计师事务所审计,请投资者注意投资风险。

五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人董增平先生、主管会计工作的负责人杨哲嵘先生、会计机构 负责人罗福丽女士签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

思源电气股份有限公司董事会

二〇二四年一月十七日